

Świdwin, 25.03.2020 r.

**SPROSTOWANIE  
DO INFORMACJI Z SESJI OTWARCIA OFERT  
z dnia 19.03.2020 r.**

Sekretarz komisji przetargowej informuje, że poprawia omyłkę, w informacji z sesji otwarcia ofert, złożonych w postępowaniu na dostawę materiałów eksploatacyjnych do drukarek, kserokopiarek i faksów, z dnia 19.03.2020 r.; sygnatura sprawy ZP/05/2020

**Uzasadnienie**

W zestawieniu złożonych ofert zawartym w informacji, opublikowanej na Platformie Zakupowej, błędnie wpisano cenę za wykonanie zadania nr 15 Wykonawcy KOMATECH s.c. Tomasz Marszałek, Piotr Kowalczyk, ul. Wojska Polskiego 8, 43-190 Mikołów (podano wartość netto, zamiast brutto) oraz nie wpisano ceny za wykonanie zadania nr 11.

W związku z powyższym dokonano poprawy jak poniżej:

Nr oferty	Nazwa i adres Wykonawcy	Nr zadania	Cena (zł)	
			BYŁO	JEST
2	KOMATECH s.c. Tomasz Marszałek, Piotr Kowalczyk, ul. Wojska Polskiego 8, 43-190 Mikołów	11	-	9 225,00
		15	900,00	1 007,00

  
.....  
Sekretarz Komisji przetargowej